



美图 | MEI TU

九寨沟迎来入冬第一场雪
晶莹剔透美如仙境

11月21日,四川九寨沟迎来入冬后的第一场降雪。纷纷扬扬的雪花漫漫飘落,九寨沟变得更加玲珑剔透。整个九寨沟上下一片银白,树木、岩石、屋舍、山峰全部披上了一层晶莹的白色羽衣,仿佛走进了一片圣洁仙境。 ■ 据中新社

15个部委合力 首批4家国家创新平台确立

日前,我国宣布新一代人工智能发展规划全面启动实施,将用13年的时间,将我国打造成世界主要人工智能创新中心。

新一代人工智能发展如何布局?科技部部长万钢说:“新一代人工智能的发展,是国家层面的战略大协作。”

——15部委形成合力。由科技部、发改委、财政部、教育部、工信部、中科院、工程院、军委科技委、中国科协等15个部委构成的新一代人工智能发展规划推进办公室应运而生,着力推进项目、基地、人才统筹布局。

与此同时,打造国家级专家库。由潘云鹤院士任组长,包括陈纯院士、李未院士、高文院士等27名顶级专家在内的新一代人工智能战略咨询委员会也宣布成立。

——开辟六个“跑道”。新一代人工智能发展规划,明确了构建开放协同的人工智能科技创新

体系、建设安全便捷的智能社会、构建安全高效的智能化基础设施体系、加强人工智能领域的军民融合、培育高端高效的智能经济、前瞻布局新一代人工智能重大科技项目六大任务。

经充分调研和论证,确定了首批国家新一代人工智能开放创新平台:分别依托百度、阿里云、腾讯、科大讯飞公司,建设自动驾驶、城市大脑、医疗影像、智能语音4家国家新一代人工智能开放创新平台。

“这四个领域,我国已走在世界的前列。”科技部党组书记、副部长王志刚说,加快实施新一代人工智能重大科技项目,尽快在基础前沿领域取得突破。开放创新平台将在汇聚创新资源、促进众创共享方面发挥更大的作用。

新一代人工智能发展要取得突破,需要新的发展理念。专家认为,群智开放将成新一代人工智能发展的新特征。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

报告显示:京津、长三角和珠三角
是中国数字人才最集中区域

知名职场社交平台领英联合清华大学经管学院互联网发展与治理研究中心22日发布的《中国经济的数字化转型:人才与就业报告》显示,京津、长三角和珠三角是中国数字人才最集中的三个区域。数字人才分布最多的十大城市依次为上海、北京、深圳、广州、杭州、成都、苏州、南京、武汉和西安,人才储备表现出明显的“南强北弱”。 ■ 据新华社

最高法:有权人、有钱人
减刑快服刑短现象得到遏制

23日上午,最高人民法院审监庭庭长夏道虎称,经过几年的不懈努力,减刑假释案件办理流程更加规范、透明,实体标准把握更加严格,社会反映强烈的“有权人”“有钱人”被判刑后减刑快、假释及暂予监外执行比例高、实际服刑时间偏短等现象得到有效遏制。 ■ 据新华社

交通运输部回应共享单车押金问题:
提前采取措施,防止相关风险

针对近期多家共享单车企业相继倒闭,用户押金难退等情况,交通运输部新闻发言人吴春耕23日在例行新闻发布会上表示,交通运输部密切关注跟踪有关情况,指导地方交通运输部门,联合相关部门妥善应对处置,提前采取针对性措施,防止出现相关风险。 ■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

中国的移动电话用户突破14亿

23日,工信部发布数据显示,10月,中国的移动电话用户突破14亿,达14.03亿户,1~10月累计净增8150万户。移动宽带用户(即3G和4G用户)总数11.01亿户,占移动电话用户的78.5%。10月当月户均移动互联网接入流量达2.25G,比去年同期增长147.8%。 ■ 据中新社

优步承认:
去年黑客入侵泄露5700万用户信息

美国网约车服务商优步公司首席执行官达拉·霍斯劳沙希21日发表声明承认,公司去年10月发生一起黑客入侵事件,导致5700万名乘客和司机信息泄露。声明说,2016年有两名黑客从优步使用的第三方云计算服务器上下载了数据信息,但黑客并没有入侵公司系统和基础设施。 ■ 据新华社

土国防部:
150名将军涉政变未遂事件被开除

土耳其国防部长加尼克里当地时间22日表示,土耳其目前有超过8500名军人在2016年7月国家政变未遂事件后被解雇。加尼克里表示:“政变未遂事件发生后,土耳其军队中共有8570人被解雇,其中包括150名将军和4630名中级军官,经证实,他们与居伦恐怖组织(FETO)有关。” ■ 据《人民日报·海外版》

图说 | TU SHUO

南非两头狮子合力狩猎长颈鹿
上下开攻终拿下



近日,来自纽约的摄影师科恩在南非哈拉哈迪跨国公园拍摄到一组狮子合力狩猎长颈鹿的照片。画面中,两头狮子合力围剿一头长颈鹿。面对比自己体格要大得多的长颈鹿,狮子们使出浑身解数,用尽狩猎技巧。在遭到长颈鹿顽强的抵抗之后,两头狮子最终还是取得了胜利,成功将其拿下。 ■ 据人民网

猫界大长腿!
世界最高的猫咪总身高48厘米



11月23日消息,美国华盛顿州核桃树丛,Debbie Maraspini与她的猫。这只猫咪的名字为麻烦(Trouble),总身高大约48厘米。 ■ 据中新社

发型师为爱车打造时尚造型
耗100公斤头发



11月23日消息,一位意大利发型设计师Maria Lucia Mugno花费了超过8万英镑来装饰自己的车子。这项工程需要150个小时来完成,用于装饰的头发总重量达到100公斤。 ■ 据中新社